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Y10 3a KHura.

OnekTpoHHas kHura. Astop Aga Xpyl,.

Bbl, KOHEYHO, 3HaeTe, 4TO ycnex nnn Heycnex B Xn3HW n Kapbepe, npexmne BCero 3aBuCuUT
OT HacC caMux.




AnekTpoHHas KHura "Kak Hautm ceba?"

Mbl camu cebs nporpamMmmupyem Ha 3To.

B 21001 KHMre roBOPUTCS O TOM, Kak y3HaTb, 4TO MOXET NMPUBECTUN BAC K TOW XMN3HU, O
KOTOPOW Bbl AaXe 1N HE CMENn MeyTaThb.

K >XW3HW, HanonHeHHOW coaepXaHeM 1 KandooM.

Ha kakue BOMpPOCHI Bbl cebe OoNXHbl OTBETUTb npexmae BCcero n 4Tto npeanpuHATb, 4TOObI
nony4yatb yaooBONbCTBME OT Ka>X40ro npoXxXmToro oH4.

Benb HMKorga He No3gHO cTaTb CHACT/INBLIM.

9Ta KHWUra MoXeT NoMoyb Bam B N0OOIN XUIHEHHOW CUTyauUmnK, Bbl HANAETE B HEW HYXHbIE
COBEThbl 1 CMOXETE N3MEHUTb Ka4eCTBO Ballen XN3HMW.

JononHuTenbHy UH(OpMaLIMIO CMOTPUTE Ha canuTe 3/1IEKTPOHHOW KHUTU:
Y3HaTb NoApo6HOCTM (NeperTy Ha CTPaAHULLY 3/IEKTPOHHOMN KHUIM)

&nbsp&nbsp KapTtouka kypca: * HassaHue: Kak HainTn cebsa?

AsTop(bl): Xpyw Apa
dopmar kypca: ONeKTPOHHas KHura
LeHa: 750 py6.

Cnocobbl onnarbi: WebMoney, Onnata 4yepes cuctembl feHeXHbIX NepeBoaoB U ap.
Cnocobbl goctaBkn:  CkayvBaemasi Bepcusi.

MNMapTHepckas nporpaMMeCcTb

*-[laHHble KapTOoYKM Kypca MOryT HEe COOTBETCTBOBATb TEKYLIMM AaHHbIM O Kypce, NoapobHyio
NHGOPMaLMIO CMOTPUTE Ha caiTe Kypca

&nbsp&nbsp Lpyruve Kypcbl aBTopa(oB), uspatensi:Ccbinky Ha CTpaHuLbl aBTopa(os),

naparens: Xpyw Apa
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